



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CORINTHIANS-012

哥林多前书 7:1-23

查克 史密斯牧师主讲

题目：婚姻与独身

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天我们进入新约哥林多前书第七章，从第1节看到第23节。但愿我们的主赐我们受教的耳朵和顺服的心，能够遵行祂的道。

哥林多教会很混乱。有很多的问题，奸淫的问题。教会里分门结党。他们彼此起诉对方，用世俗的方式解决问题。保罗接到了他们的报告，于是针对这些问题就写信给他们。基本上讲他写信的目的，是回答他们来信中提到的具体问题。所以从第七章开始，保罗来回答他们来信中的那些问题。

现在重要的是，我们应该先来瞭解哥林多教会的背景情况。哥林多是一个异端非常猖獗的城市。在哥林多上面的卫城里有一个很大的阿芙罗狄蒂女神庙。神庙里的女祭司们每天晚上都会下来进到城里。她们是妓女，敬拜女神的活动经费是由这些妓女的收入来支持的。

在这座城市里有许多属神的子民。因为当保罗在哥林多的时候，主亲自鼓励他，说「这城中有我许多的百姓。」于是保罗在那里建立了教会。但是，正如刚才我所说的，这间教会非常混乱。

那里面充斥着很多荒谬的教导和教义。他们认为，肉体是完全邪恶的，因此对身体就有了两种不同的态度。第一，有人说既然身体是完全邪恶的，那么你用身体来做什么事都没有关系，你的身体是不作数的。因此可以用你的身体干任何你想干的事，都没有关系的。你能够用你的身体犯奸淫或任何想要做的都可以。无论怎样，身体是全然邪恶的，所以你用它来做什么都没有关系。另外一种观点，虽然同样基于身体是全然邪恶的，但它却认为你不能做任何一种发自身体天然本性的事情。甚

至如果你已经结婚了也不要和你的妻子同房，因为任何肉体上的事都是都是恶的，一切的冲动、欲望和其他任何的东西都是恶的。所以这第二种态度倾向于禁欲主义者。

于是保罗就来处理这个问题，从第七章开始讨论作为一个基督徒我是否应当结婚，或者如果我结了婚能不能和我的妻子有房事。因此，在第七章开始的时候他这样说：

[1]论到你们信上所提的事，我说男不近女倒好。

[2]但要免淫乱的事，男子当各有自己的妻子；女子也当各有自己的丈夫。

这是哥林多前书第七章 1 和 2 节。

强迫过禁欲的生活是不自然的，保罗认可顺其自然。如果你能做到不亲近女性是好的，但仍然是非自然的情形。因此，每个男人应当有自己的妻子，每个妻子也应当有自己的丈夫。

有趣的是，圣经从来都没有提到过保罗结婚，但我觉得他显然结过婚。第一，他是一位拉比。根据犹太律法，每一个男人应当结婚并且生儿育女，因为神说要生养众多。他们认为这是每个人都必须遵守的神圣的命令。因此，作为一位拉比，当保罗说到有关律法的义时，他说：『我是无可指摘』，毫无疑问他结过婚。另外，经文暗示他是犹太公会的成员，而作为各样事务审判官的犹太公会成员的一项条件，就是他是已婚的，因为他们认为，如果一个人结了婚，他就比较仁慈一些、比较能理解他人。我认为保罗至少满足了这些基本条件。

现在问题出现了：保罗的妻子怎么了？有两种猜测。一种是她死了。但还有另外一种，可能更正确些，那就是当保罗信奉基督教之后，她离开了保罗。这种解释是教会流传下来的传统理解。

好，第七章这里第 29 节表达出来了一种反合性的观念，那就是，时间不多了。于是因为时间不多了，他就给出了这些有关结婚的指示。看起来好像他不鼓励结婚，但如果是这样的话，也仅仅因为他认为所剩下的时间很短了。我们真的没有时间去结婚的。但是，为了避免通奸的事发生，每个男人应当有他自己的妻子，每个女人应当有她自己的丈夫，特别是在哥林多当时的情况下。

哥林多前书第七章第 3 到 5 节说：

[3]丈夫当用合宜之分待妻子；妻子待丈夫也要如此。

[4]妻子没有权柄主张自己的身子，乃在丈夫；丈夫也没有权柄主张自己的身子，乃在妻子。

[5]夫妻不可彼此亏负，除非两相情愿，暂时分房，为要专心祷告方可；以后仍要同房，免得撒但趁着你们情不自禁，引诱你们。

因此，保罗在这里声明婚姻内的性关系是合理的，并且妻子应该设法满足丈夫，丈夫应该设法满足妻子。不应当彼此分房，除非双方都同意。彼此分房只发生在一个特定的时段，比如在禁食和祷告的时候。因为彼此的诱惑很大，压力也很大。

哥林多前书第七章第 6 到 8 节说：

[6]我说这话，原是准你们的，不是命你们的。

[7]我愿意众人像我一样；只是各人领受神的恩赐，一个是这样，一个是那样。

[8]我对着没有嫁娶的和寡妇说，若他们常像我就好。

当然，保罗在那个时刻是没有结婚的。他在宣传自己独身的状态，然而他也承认在某种意义上讲独身是神的恩赐。

耶稣曾经谈到那些天生就没有生育能力的人。有人生来就是阉人，其他人是为了神国度的缘故自愿的。但是保罗有那样的恩赐，也意识到这是神所做的事，因为正常、自然的身体欲望促成了婚姻。没有性欲是不正常的。在欲望排行榜上，性是列在空气、口渴和饥饿之后的第四位。是排在靠近顶部的。如果一个人没有强烈的性冲动，这可能意味着神将它拿走了，这样的人，按照保罗的说法，免去了许多婚姻中的挂虑，而他可能是神特殊使用的器皿。

婚姻的确会带来一个完全不同的情况。提供本节目的史密斯牧师说到他的经验，他说在他和师母结婚之前，他能够自由地横穿美国。他所有要带的东西就是一袋杏仁，然后就可以上路了。路上只是停下来加油。他从来都不住旅店。结婚后就一样了。

史密斯牧师说他们从菲尼克斯回家，师母说：「亲爱的，我想要一杯咖啡。」他路过了一些咖啡店却继续往前开。师母又说：「亲爱的，我想要一杯咖啡！」牧师回答：「好的，当然了，谁不想要？你知道的。」然而，当他正要经过另外一家咖啡店的时候，他感觉到师母脚踩到地面上的了，好像踩了急刹车，他似乎要从挡风玻璃处被抛出去了。他收到了消息，于是把车子停在了咖啡店门口。但是，这耽误了时间。

但是，如同保罗说的，如果你结了婚，你就真的不再那么非常关注主的事情了，你关心你的妻子，怎样让她开心，你和她生活在一起。因此你要讨她欢心。这是正当的。

所以保罗说：「瞧，如果你有这种恩赐，像我这样生活，是好的。没有结婚的和寡妇们，就这样，像我这样吧。」

哥林多前书第七章第 9 到 11 节说：

[9]倘若自己禁止不住，就可以嫁娶。与其欲火攻心，倒不如嫁娶为妙。

[10]至于那已经嫁娶的，我吩咐他们；其实不是我吩咐，乃是主吩咐说：妻子不可离开丈夫，

当然了，这是耶稣基督的教训。所以保罗说：「不是我吩咐，乃是主吩咐的。」

哥林多前书第七章 12 节说：『我对其余的人说，不是主说』，

现在，主没有具体地讲论到这些话题，所以保罗凭着使徒的身份说。

哥林多前书第七章 12 到 14 节说：

[12]我对其余的人说不是主说：倘若某弟兄有不信的妻子，妻子也情愿和他同住，他就不要离弃妻子。

[13]妻子有不信的丈夫，丈夫也情愿和他同住，他就不要离弃丈夫。

[14]因为不信的丈夫就因着妻子成了圣洁，并且不信的妻子就因着丈夫成了圣洁；不然，你们的儿女就不洁净，但如今他们是圣洁的了。

所以，不论丈夫或者妻子信主了，带给家庭一个圣洁的环境，连儿女们也被恩惠覆盖了。

许多时候，我被问到死了的小孩的命运。或者更经常遇到是，这样的问题被提出来：如果教会被提了，或者当教会被提的时候，小孩子们也将被提吗？我有十分的把握说，得救父母的孩子们，无论一个还是两个，他们将被信主的父母保护和惠及到。对于父母不信主的孩子们，我就没有这样的把握。我个人觉得因为他们还没有达到一个负责任的年龄，神会以亲切和仁慈来对待他们。虽然我没有确实的经文根据。

我的感觉是，为什么要生活在疑云之下呢？为什么要为这个而忧虑呢？只要接受主。但我们知道只要父母信主了，整个家庭就会因着任何一位的相信而被分别为圣了。

但是如果不信主的人要离开，就让他离开吧。在这种情形里面的弟兄或姐妹是不受约束的：『但神召我们是要我们和睦的』这是哥林多前书七章 15 节说的。

所以，如果你接受耶稣基督这件事情上，你的丈夫或你的妻子因为不能够再左右你的决定，他们就说：「看，对此我不能同意。我不能这样和你生活在一起，」那么就让他离开。你不受约束。在这种情况下你不受婚约的约束。让他离开。神召我们是要我们和睦的，不是要我们在婚姻中冲突的。

哥林多前书第七章 16 和 17 节说：

[16]你这作妻子的，怎么知道不能救你的丈夫呢？你这作丈夫的，怎么知道不能救你的妻子呢？

[17]只要照主所分给各人的，和神所召各人的而行。我吩咐各教会都是这样。

现在保罗开始来论述一个人蒙召时的身份状态。

哥林多前书第七章 18 到 20 节说：

[18]有人已受割礼蒙召呢，就不要废割礼；有人未受割礼蒙召呢，就不要受割礼。

[19]受割礼算不得什么，不受割礼也算不得什么，只要守神的诫命就是了。

[20]各人蒙召的时候是什么身分，仍要守住这身分。

当神拯救你的时候，你是一个还没有受割礼的外邦人吗？那么，你就不必要进行犹太人的割礼了。仍然保持神呼召你时候的身份状态。

哥林多前书第七章 21 和 22 节说：『你是作奴隶蒙召的吗？不要因此忧虑。若能以自由，就求自由更好。因为作奴仆蒙召于主的，就是主所释放的人；』

现在，你可能仍然是一个奴隶，至少在人看来是这样的，但你已经自由了，你是神所释放的人。

哥林多前书第七章 22 节说：『作自由之人蒙召的，就是基督的奴仆。』

因此，不论我蒙召的时候处境怎样，我都要坚守在蒙召的处境中。成为基督徒之后，不要试图立刻激烈地改变，除非你原有的生活方式，或者你原有的职业与基督徒的准则是完全相悖的，那样的话，你就必须从那个处境中出来。

哥林多前书第七章 23 节说：『你们是重价买来的，不要作人的奴仆。』

即便你是某人的仆人，也要明白你是耶稣基督的仆人。基本上说，我们都是一样的，都是耶稣基督的仆人。

好了，听众朋友，弟兄姐妹，这段讯息分享到这里。下次继续查考哥林多前书第七章请安排时间再来收听今日灵粮节目。

愿主与你同在，保守你在祂的爱中，用祂的灵来充满你，以祂的劝勉来引导你，在你的生活中与祂团契相交，并且坚固你。愿你在这个星期里靠着圣灵的爱和能力去做神的工，明白我们都是耶稣基督的仆人。愿祂悦纳我们的服侍。